

田径世锦赛收官 中国队奖牌全部来自女将

本报讯 昨日,2017年田径世锦赛在英国伦敦正式落下帷幕,在最后一个比赛日中,中国军团发挥出色,在白金汉宫进行的竞走比赛中,尹航、杨树青分获女子50公里银牌和铜牌,21岁的中国新秀杨家玉最终以1小时26分19秒获得女子20公里冠军。昨天凌晨,随着苏欣悦在女子铁饼决赛中,以63.37米获得第七名,中国队员在本次大赛上的赛事任务就此全部结束。此次世界田径锦标赛,中国队员发挥出色,一共获得2金3银2铜,仅次于1993年世锦赛的4金2银2铜,排在历史第二高位,而在计算前八名的积分榜上,中国队拿到81分,仅次于2015年北京世锦赛的94分,同样排在历史第二高位。

值得一提的是,两年前的北京世锦赛,中国队拿到1金7银1铜,包括20公里竞走摘金的刘虹,7枚银牌分布于女子铅球、女子链球、女子竞走、女子标枪、男子竞走、男子跳高、男子接力,铜牌则来自男子跳远。

两年之后,中国队所有奖牌依旧来自女子铅球、女子链球、女子竞走、女子标枪四个传统优势项目。但两年前曾大放异彩的男队却没有金牌入账,受到伤病困扰,上届跳高银牌得主张国伟甚至没能进入决赛,而苏炳添领衔的中国男子4×100米接力队遗憾获得第四,与奖牌擦肩而过。

整届比赛中,除了首次列入世锦赛的女子50公里竞走项目打破了世界纪录,其他项目没有创造出新的世界纪录,甚至连赛会纪录都鲜有刷新,没有产生太多出色成绩,伦敦世锦赛的竞技水平堪称近几届最低。

作为2020年东京奥运周期的开始,田径赛场处于新老交替的阶段,博尔特、法拉赫、迪巴巴等一大批名将很可能难以坚持到3年之后的奥运会了,谢幕战以稳为主。伦敦的低温对选手也有很大的影响,博尔特谢幕战的拉伤就在室外冷空气下时间太长有着直接关系。

竞技成绩不突出,但美国队的表现还是鹤

立鸡群的,他们以10金11银9铜的成绩位列奖牌榜第一,肯尼亚队以5金2银4铜排名第二,南非队以3金1银2铜名列第三。第四名是法国的3金2铜,中国队以2金3银2铜列奖牌榜第五位。下一届世锦赛将于2019年在卡塔尔多哈举行。(徐邦印)

2017年田径世锦赛中国队奖牌

- 巩立姣 女子铅球金牌
- 杨家玉 女子20公里竞走金牌
- 王铮 女子链球银牌
- 李玲蔚 女子标枪银牌
- 尹航 女子50公里竞走银牌
- 吕会会 女子标枪铜牌
- 杨树青 女子50公里竞走铜牌



挥别博尔特

8月13日,博尔特向观众致意。当日,2017年国际田联世界田径锦标赛在英国伦敦落幕。在本届世锦赛结束后就退役的牙买加短跑运动员博尔特来到伦敦奥林匹克体育场,与跑道和观众挥别。

11块世锦赛金牌,8块奥运会金牌,3项世界纪录,从2008年起开始统治男子短跑项目的牙买加“闪电”博尔特是当之无愧的田坛第一人。伦敦世锦赛前,他高高在上,不可战胜,宛如“天神”。伦敦世锦赛上,他走下“神坛”,丢掉金牌,摔倒在自己统治多年的赛道上。

新华社记者 韩岩 摄

保利尼奥加盟巴萨 恒大进账4000万欧元

本报讯 昨日,广州恒大俱乐部官方微博宣布,保利尼奥正式加盟西甲巴塞罗那俱乐部,巴萨支付了球员4000万欧元的解约金。巴塞罗那俱乐部在此前多次不断提高报价均遭到第一时间回绝的情况下,最终选择行使球员合同中的违约金条款。

西班牙当地时间周四早晨保利尼奥将进行体检并签约,当天保利尼奥就会出席球员亮相会,而双方合同中的解约金高达12亿欧元!

他将和巴萨签署一份直到2021年的合同。保利尼奥此番还降低了薪金,从恒大时期的700万欧元降低到500万欧元。

保利尼奥的转会收益,无论是增值数额还是增值比例,是迄今为止亚洲足球俱乐部介入世界足坛大宗外援卖方市场最大的一笔收益,创造亚洲足球新纪录。保利尼奥加盟恒大前在英超热刺队郁郁不得志,经过在恒大这一亚洲顶尖球队平台的磨炼,其重新成为巴西队

绝对核心且重返欧洲顶级赛场。

保利尼奥成了巴萨队史上身价第四高的球员,仅有内马尔(8820万欧元)、苏亚雷斯(8170万欧元)、伊布(6950万欧元)比他贵。加泰罗尼亚媒体认为,保利尼奥将是巴萨新赛季中场重要的轮换球员。

保利尼奥2015年夏季转会期从英超热刺加盟广州恒大,转会费是1400万欧元,当时热刺球迷们觉得热刺赚了。(于静)



更衣假摔推搡裁判 C罗麻烦大了 或被追加禁赛4场

新华社马德里8月13日电(报道员 谢宇智)西班牙超级杯13日上演首回合较量,西甲冠军皇家马德里客场以3:1击败西班牙国王杯冠军巴塞罗那,在两回合西班牙国家德比占得先机。C罗在比赛下半场替补本泽马出战,并于第80分钟打入一球。进球后C罗更衣庆祝(上图),吃到黄牌。两分钟后他在突入对方禁区时摔倒,被裁判以假摔为由出示本场第二张黄牌罚下。C罗对这一判罚显然极为不满,并在离场前伸手推了当值主裁判一把。

根据西班牙足协的相关规定,C罗推搡裁判的举动或将使其遭受4-12场禁赛的追加处罚。西班牙媒体《马卡报》认为,根据先例,葡萄牙人极有可能因为在红牌错失超级杯次回合比赛的同时,再于联赛中被追加禁赛4场,错过皇马对拉科鲁尼亚、巴伦西亚、莱万特和皇家社会的比赛。



北京时间昨晨,曼彻斯特联队球员卢卡库庆祝进球。当日,在2017-2018赛季英格兰足球超级联赛首轮比赛中,曼联队凭借着新援卢卡库的梅开二度和马夏尔、博格巴的进球以4:0大胜西汉姆队取得开门红,领跑首轮英超积分榜。新华社/路透

初来乍到 贡献9球 英超新援们首轮最抢眼

本报讯 新赛季英超联赛首轮北京时间昨晨战罢,进球多是首轮一大特点,第一轮10场比赛总共打入惊人的31球!新援不约而同地发威进球,成为本轮的另一大亮点。7支球队的7名新援首轮共打进9球,其中曼联新援卢卡库和哈德斯菲尔德新援前锋穆尼个人梅开二度,埃弗顿新援前锋鲁尼和西布朗新援后卫赫加齐皆贡献绝杀,帮助本队在英超新赛季旗开得胜。

首轮进球的新援中,最先亮相的是阿森纳从里昂引进的法甲第二号射手拉卡泽特,这位身价4505万英镑的大牌,在英超揭幕战开场不到两分钟就首开记录,最终帮助新东家力挫表现出色的莱切斯特。

今夏曼联签入的比利时“魔兽”卢卡库更展现出了恐怖的一面,他无论做球、高空轰炸还是与队友的配合都妙不可言,并分别在上下半场打进一球,帮助曼联4:0轻取西汉姆,领跑首轮英超积分榜。

以3780万英镑加盟利物浦的埃及快马萨拉赫,第55分钟制造了一个点球,帮助球

队将比分扳成2:2,第57分钟他又以一记低射破门,帮助“红军”以3:2将比分反超。尽管利物浦补时阶段被沃特福德以3:3逼平,但这并不妨碍萨拉赫当选全场最佳球员。

初登英超赛场的“升班马”哈德斯菲尔德表现惊艳,他们以3:0完胜水晶宫。从蒙彼利埃挖来的穆尼为球队打进两球,确保了新东家的胜利。走了卢卡库的埃弗顿用曼联球星鲁尼换了位置,他在上半场补时阶段的绝杀,不仅帮助埃弗顿击败斯托克城,而且确立了自己在队中的主力位置。

卫冕冠军切尔西面对降级热门伯恩利,竟在主场以2:3告负!第69分钟,莫拉塔禁区边缘俯身冲顶入网。从皇马转会切尔西的莫拉塔在英超首场比赛就进球。

赫加齐是首轮进球新援中身价最低的,他是被西布朗从埃及的开罗国民体育租借来的,司职后卫,他在第31分钟的进球,却绝杀了伯恩茅斯,西布朗俱乐部主席威廉说:“他在非洲杯时的表现吸引了我们的眼球,此后我们一直关注他。”(刘大伟)

平顶山日报传媒集团再次给您带来口福啦! 又甜又香的张硕士富硒有机葡萄火爆了 第七批已到货

我们不自夸,我们用产品说话,你只有吃过才能证实它的香和甜,只有吃过你才会对它念念不忘,如若你是我们的回头客,只能说明一个问题——你真的吃过张硕士富硒有机葡萄!

张硕士富硒有机葡萄将土壤里的无机硒转化为有机硒,不仅无毒易吸收,且含有葡萄生长

需要的氨基酸、锌、硼、活性酶等微量元素,富硒特种葡萄的含硒量是一般葡萄的4-5倍,含糖量极高,风味更独特。硒是人体必需的微量元素之一,不仅具有抗衰老、抗辐射、抗病毒等功能,还具有防治癌症、维护心血管系统的正常功能,以及提高机体免疫力等功效。

- 草莓味葡萄: 市场价75元/提(5斤) 读者优惠价60元
- 原味葡萄: 市场价50元/提(5斤) 读者优惠价40元
- 玫瑰味葡萄: 市场价150元/5斤 读者优惠价120元

订购咨询电话: 8980198 4943059

电话一打 送货到家

地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心

